

На земята всички говорятъ за папото, но за да го придобие, вие трѣбва да бъдете разумни, гениални хора. Папото казва: Който ме яде, той трѣбва да стане гениален човѣкъ. Казвате: Докажи всичко, което говоришъ. — Има два начина за доказване на въпроситѣ. Ние си служимъ съ силния начинъ.

Дохожда нѣкой и ме пита: Какъ може да се развива живота? Азъ изваждамъ едно житно зърно и питамъ: какво искашъ да направя съ това житно зърно — въ земята да го посѣя, или, на воденичния камъкъ да го туря? — Не ме интересува житното зърно; азъ искамъ да намѣря истината. — Щомъ търсишъ истината, трѣбва да бждешъ подложенъ на редъ изпитания: ще те посадятъ въ земята и ще те засипятъ отгоре съ прѣстъ. Следъ това ще дойде влагата, топлината и слънцето, и ти ще изникнешъ, ще цвѣнешъ и плодъ ще завържешъ. Ако не искашъ този методъ, ще те турятъ на воденичния камъкъ, дето ще побѣлѣнешъ. Следъ това ще те турятъ въ чували и ще попаднешъ въ дома на нѣкоя домакиня. Тя ще вземе частъ отъ тебе, ще те пресѣе, ще те постави въ топла вода, ще те помачка, ще ти предаде форма и после ще те опече. Следъ това ще попаднешъ въ устата на човѣка, между жбитѣ му, въ кръвта, въ мозъка му, дето ще резберешъ, какво нѣщо е мисль. Следъ това ще изникнешъ отново, въ красива, стройна форма, въ формата на нѣкое възвишено същество, богато съ опитности и знания. Тѣзи сж двата метода, по които животътъ се развива. Отъ двата метода за предпочитане е да бжде човѣкъ посѣтъ въ земята, както житното зърно се посажда и следъ време пониква. Сегашното човѣчество е избрало втория начинъ — то минава презъ воденичния камъкъ. Хората се нуждаятъ отъ нови, Божествени идеи. Мнозина казватъ, че новитѣ идеи били празна работа. — Въ живота нѣма празни работи. Въ живота всѣко нѣщо има свой строго опредѣленъ смисль. Отъ васъ зависи, какъ ще използвате живота и благата, които ви сж дадени. Вие имате здраво, добро устроено тѣло, здравъ мозъкъ, здраво сърце, и нищо друго не ви остава, освенъ да работите съ тѣхъ и да се ползвате отъ енергията имъ.

„Ще седнете и вие на дванадесетъ престола, да сждите и вие дванадесетѣ племена Израилеви.“ Значи, на всѣки престолъ ще седи по единъ отъ дванадесетѣ апостоли, които представятъ дванадесетѣ зодии. Помислете, кой апостолъ, на кой престолъ седи. Всѣки престолъ представя